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= 194,042 160,000 34,042
S 24,948 20,571 4,377
a 58,213 48,000 10,213
01 A28 H =62 277,203 228,571 48,632
O =g (Ix) XN&
Z & 277,203,000 * 1A 277,203 228,571 48,632
= 194,042 160,000 34,042
3 24,948 20,571 4,377
i 58,213 48,000 10,213




2N
X ZH -
L= B

el B

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
ZoH+g(Xtate) X2 349,095 425,727 AT6,632
= 244,367 298,009 A 53,642
S 31,418 38,315 26,897
a 73,310 89,403 A 16,093
301 etE2d = 349,095 425,727 AT6,632
= 244,367 298,009 A53,642
< 31,418 38,315 26,897
= 73,310 89,403 A 16,093
01 A28 H =62 349,095 425,727 AT6,632
O Zu=<(Xae 8) K=
d & 349,005,000 * 1A 349,095 425,727 AT6,632
= 244,367 298,009 A 53,642
S 31,418 38,315 26,897
= 73,310 89,403 A 16,093
gopelds 50 A= 2,178,432 2,335,890 N 157,458
= 1,524,902 1,635,123 A 110,221
< 196,059 210,230 A14,171
a 457,471 490,537 A 33,066
301 LetE2H S 2,178,432 2,335,890 N 157,458
= 1,524,902 1,635,123 A 110,221
< 196,059 210,230 A14,171
= 457,471 490,537 A 33,066
01 A28 X =02 2,178,432 2,335,890 N 157,458
O Hoelas XA
d & 2,178,432,0008 » 12 A 2,178,432 2,335,890 N 157,458
= 1,524,902 1,635,123 A 110,221
= 196,059 210,230 A14,171
= 457,471 490,537 A 33,066
FAAHS =S 667,853 662,478 5,375
= 80,960 80,960 0
= 4,300 0 4,300
< 26,815 26,493 322
= 555,778 555,025 753
FHAANSES 667,853 662,478 5,375
= 80,960 80,960 0
= 4,300 0 4,300
< 26,815 26,493 322
= 555,778 555,025 753
ABISITAL BE2R Exu=sHl X 11,143 5,768 5,375
= 4,300 0 4,300
S 2,052 1,730 322
[a 4,791 4,038 753
308 XX &AM S0l ™ 5,375 0 5,375
= 4,300 0 4,300
£ 322 0 322
= 753 0 753
N3JN2soHeBaEAE A 5,375 0 5,375




2H: FoI=XD

g HAAS NS5
S FAAHNESES (9 ® =)
SA-EY- S (SH) - MBAY - B Ol &t 7l o HDE2

O BYE DISAL KNI AL (HMRAY &HE)
2 & 5,375,0008 * 14 5,375 0 5,375
= 4,300 0 4,300
=) 322 0 322
s 753 0 753
Nassdeddld 16,591,071 18,739,779 N2,148,708
= 12,856,331 14,087,382 A 1,231,051
< 1,861,638 2,395,691 A 534,053
= 1,873,102 2,256,706 A 383,604
= =HEEHIA 14,056,394 14,404,444 A 348,050
= 11,637,895 11,945,386 A 307,491
< 1,186,629 1,202,874 N 16,245
a 1,231,870 1,256,184 A24,314
SN S A 11,051 19,120 A 8,069
201 L Er2 A | 1,051 9,120 A 8,069
01 Ar22t2l bl 974 4,120 A 3,146

O FHSH HE = & S22 MHA
2 E 974,000& * 14 974 3,000 A2,026
O NYMESHIARS N 33 0¥ 0 1,120 A1,120
02 2324l 77 5,000 N4,923
O SEXAXE KRFH| 38 03 0 3,000 A 3,000
O SN 2ERs ZE 76,2808 » 18 A 7 2,000 A 1,923
Izde2d dA=0 9,323,150 9,292,094 31,056
= 7,458,520 7,433,676 24,844
S 932,315 929,209 3,106
= 932,315 929,209 3,106
301 LEtEH S 9,323,150 9,292,094 31,056
= 7,458,520 7,433,676 24,844
< 932,315 929,209 3,106
= 932,315 929,209 3,106
01 A28 H ==6l= 9,323,150 9,292,094 31,056

O Jlz==2X #AH=SH

Z & 9,323,150,000& » 14 A 9,323,150 9,292,094 31,056
= 7,458,520 7,433,676 24,844
= 932,315 929,209 3,106
= 932,315 929,209 3,106
I =MEST fAEHSA 146,592 90, 100 56,492
= 117,274 72,080 45,194
S 14,659 9,010 5,649
= 14,659 9,010 5,649
301 et2H = 146,592 90, 100 56,492
= 117,274 72,080 45,194
< 14,659 9,010 5,649
= 14,659 9,010 5,649
01 A28 H =62 146,592 90, 100 56,492




2N
X ZH -
L= B

el

Zol=xn
HASEMBAZN
2O EMEBRA

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
O =S A oHAHEH S0
AN 146,592,0009 * oK 146,592 90, 100 56,492
=2 117,274 72,080 45,194
[ 14,659 9,010 5,649
2 14,659 9,010 5,649
=20l NAY 2,250,000 2,500,000 A 250,000
=2 1,800,000 2,000,000 200,000
[=4 225,000 250,000 A25,000
2 225,000 250,000 A25,000
403 XX SRS K20l H 1,626,000 1,876,000 A 250,000
=2 1,300,800 1,500,800 200,000
[= 162,600 187,600 A25,000
2 162,600 187,600 A25,000
02 2 ZSOHE X2 E QS A H| 1,626,000 1,876,000 A 250,000
O FHZW S (2ESNZ20)
2 1,626,000,0008 * 14 H 1,626,000 1,876,000 A 250,000
=2 1,300,800 1,500,800 200,000
[ 162,600 187,600 225,000
2 162,600 187,600 225,000
o= el 210,000 214,000 A 4,000
=2 210,000 214,000 A4,000
201 L2 H 210,000 214,000 A4,000
=2 210,000 214,000 A4,000
01 At 22! Y 210,000 214,000 A 4,000
O Fexzm el 29| 3 0¥ 0 4,000 A 4,000
=2 0 4,000 A4,000
HASE SAMEBI2 AL(HASE 212 MEOHE 2,003,250 2,176,779 A173,529
N 2)
=2 2,003,250 2,176,779 A173,529
301 Yt A2 1,969,496 2,143,025 A 173,529
=2 1,969,496 2,143,025 A 173,529
01 AHEIEEE 5 2 1,969,496 2,143,025 A 173,529
O MAEE SHAl 22MERAS
AE 1,969,496,0008 * 14l 1,969,496 2,143,025 A 173,529
=2 1,969,496 2,143,025 A 173,529
AZEXX A 2,534,677 4,335,335 A 1,800,658
=2 1,218,436 2,141,996 A923,560
[ 675,009 1,192,817 A517,808
2 641,232 1,000,522 A 359,290
AZEXNXLAMS(BX) 277.745 364,238 186,493
=2 222,196 291,391 A69,195
[ 16,665 21,854 A5,189
2 38,884 50,993 A12,109
301 Yt A2 277.745 364,238 186,493
=2 222,196 291,391 A69,195
[~ 16,665 21,854 A5,189
2 38,884 50,993 A12,109




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
01 A28 H =62 277,745 364,238 A 86,493
O 222X XNEAY
2E 277,745,000 * 18 A 277,745 364,238 A 86,493
= 222,196 291,391 A69,195
= 16,665 21,854 A5,189
s 38,884 50,993 A12,109
MEXAH XEH(22LH9) 1,998,752 3,712,917 A1,714,165
= 996,240 1,850,605 A 854,365
S 597,744 1,110,363 Ab512,619
= 404,768 751,949 A 347,181
101 1Al 6,272 11,707 A5,435
04 JIZtHZ22 S+ 6,272 11,707 A5,435
O MEXJH(Z2LH19) JIA2HMIZ 22X E+
d 8 74,0008 » 121 = 75¢& 5,550 10,360 A4,810
O MEXJH(Z2LH19) JI2HMIZ2X 4HEE
=3 Z2E 9,620& * 19 * 75¢ 722 1,347 N 625
301 LetE2H = 1,992,480 3,701,210 A 1,708,730
= 996,240 1,850,605 A 854,365
< 597,744 1,110,363 Ab512,619
= 398,496 740,242 A 341,746
01 Al 28 H =62 1,992,480 3,701,210 A 1,708,730
O MeXdH XML (2Z21LH19)
2 & 1,992,480,000& » 14 1,992,480 3,701,210 A 1,708,730
= 996,240 1,850,605 A 854,365
S 597,744 1,110,363 Ab512,619
= 398,496 740,242 N 341,746
SIS KA 317,557 319,557 A2,000
= 128,028 128,028 0
< 17,865 17,865 0
T 171,664 173,664 A2,000
S At 22l A 2 131,736 131,736 0
= 57,468 57,468 0
< 7,247 7,247 0
= 67,021 67,021 0
AMBISXESHA NS (SE At 22/ At 21 24H]) 116,736 116,736 0
= 49,968 49,968 0
S 4,997 4,997 0
a 61,771 61,771 0
101 Q124 4] 116,736 116,736 0
= 49,968 49,968 0
£ 4,997 4,997 0
= 61,771 61,771 0
03 SRA(RIAHAL)Z2NHE = 102,232 101,736 496
O SE Al ZelA A (SHE)
2E 2,373, 111& » 3¢ = 128 85,432 84,936 496
= 42,716 42,468 248
< 4,272 4,247 25




2N
X ZH -
L= B

el

re

= Xl
PSR XA
FAHEI 22l A 2

om Lo
OD

o

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 38,444 38,221 223
04 JIZtHNZ22 s+ 14,504 15,000 A 496
O SE At 2eIA A AH(SHY)
Z2& 2,417,333 12l » 68 14,504 15,000 A 496
= 7,252 7,500 A 248
< 725 750 A25
e 6,527 6,750 A 223
NSA2 22 AN 22 X& 54,221 56,221 A2,000
& 7,594 7,594 0
fia 46,627 48,627 A 2,000
NEASEZEAN 29 243 A 16,250 18,250 A 2,000
101 1Al 3,000 5,000 A 2,000
04 JI2ZtHZ22 s+ 3,000 5,000 A 2,000
O XA EEEAM 22 @ 2EE8RER
(RHHF=DHE) Z & 3,000,000& * 18 A 3,000 5,000 A 2,000
MNAasshtaisEid 1,950,380 1,914,950 35,430
= 1,627,740 1,621,645 6,095
< 79,751 78,437 1,314
[ia 242,889 214,868 28,021
e ALY 1,849,050 1,841,252 7,798
= 1,566,824 1,561,861 4,963
< 75,183 74,262 921
[ia 207,043 205,129 1,914
ANAXEEH2S 262,292 255,202 7,090
= 173,104 168, 141 4,963
< 24,729 24,020 709
[ia 64,459 63,041 1,418
307 glztol & 262,292 255,202 7,090
= 173,104 168, 141 4,963
= 24,729 24,020 709
[ia 64,459 63,041 1,418
10 A SXAEHE2EHIES 262,292 255,202 7,090
O 2N X&HH 2L
2 & 245,852,000& * 14 245,852 238,762 7,090
= 172,096 167,133 4,963
< 24,585 23,876 709
i 49,171 47,753 1,418
A2 Atedl 2tel 31,700 30,992 708
< 9,510 9,298 212
s 22,190 21,694 496
307 glztol & 31,700 30,992 708
= 9,510 9,298 212
[ia 22,190 21,694 496
10 A SXAEHE2EHIEX 31,700 30,992 708
O XAt 2el 29 X&
Z2 & 31,700,000 * 10HA 31,700 30,992 708
< 9,510 9,298 212




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
NAassSThHEaENS A

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
| | o 22,190 21,694 496
22549 U= =22 €53 & 101,330 73,698 27,632
= 60,916 59,784 1,132
< 4,568 4,175 393
s 35,846 9,739 26,107
S YIS SEHAY 16,828 15,845 983
= 12,676 12,676 0
< 951 951 0
s 3,201 2,218 983
307 gl2tol & 16,828 15,845 983
= 12,676 12,676 0
< 951 951 0
[ia 3,201 2,218 983
11 ALS S XAEE = 16,828 15,845 983
O syIssx | (1Y)
Z&E 2,228,000& * 14 2,228 1,245 983
= 996 996 0
& 75 75 0
i 1,157 174 983
HES|UISEEY 4,746 372 4,374
= 298 298 0
< 22 22 0
s 4,426 52 4,374
307 21201 A 4,746 372 4,374
= 298 298 0
< 22 22 0
s 4,426 52 4,374
11T ALS S XAEE = 4,746 372 4,374
O 3ds|YISsE(1Y)
& 4,746,000& * 14 4,746 372 4,374
= 298 298 0
S 22 22 0
s 4,426 52 4,374
HE M= 2 34,228 14,400 19,828
= 11,520 11,520 0
< 864 864 0
[ia 21,844 2,016 19,828
307 21201 A 34,228 14,400 19,828
= 11,520 11,520 0
< 864 864 0
i 21,844 2,016 19,828
11 ALS S RAEE = 34,228 14,400 19,828
O #AXMSAHI(5Y)
& 34,228,000& * 14 34,228 14,400 19,828
= 11,520 11,520 0
< 864 864 0
s 21,844 2,016 19,828
S| YN = A & 8,770 8,072 698




2N
X ZH -
L= B

el

2t

o
pa

or Jn J
4>

HU b e
JE o >
20

fr

>
=
1o

um

i

il

-

0

SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hns2
= 7,016 6,710 306
(= 526 409 117
=2 1,228 953 275
307 gl12t0l ™ 8,770 8,072 698
=2 7,016 6,710 306
(= 526 409 17
2 1,228 953 275
1 MBI EXAYER 8,770 8,072 698
O JLMEAHF I (2%)
Z X 3,554,0008 * 1Al 3,554 3,253 301
= 2,843 2,704 139
(= 213 165 48
=2 498 384 114
O SIS M=EHZEI(12Y)

ZH 5,216,0008 * 14l 5,216 4,819 397
=2 4,173 4,006 167
[ 313 244 69
=2 730 569 161
HAUWL H=H 20,058 18,309 1,749
= 16,046 15,220 826
(= 1,203 927 276
2 2,809 2,162 647
307 gl12t0l ™ 20,058 18,309 1,749
= 16,046 15,220 826
(= 1,203 927 276
=2 2,809 2,162 647
11 MBI EXAIGER 20,058 18,309 1,749

O FEHUWLMSHI(IASRI0I5,49)
Z X 3,889,000 * 14l 3.889 3,568 321
= 3,111 2,966 145
(= 233 181 52
E‘ 545 421 124

O HAWLHEH R (XA ZD,50H)
2 16,169,0008 * 14! 16,169 14,741 1,428
=2 12,935 12,254 681
[ 970 746 224
=2 2,264 1,741 523
INRS:PNE=E== DN 390,324 390,699 A3T75
z2 281,059 285,359 A4,300
(= 27,880 28,202 A322
2 81,385 77,138 4,247
XNATS8E ASIAMHIA EXHALY 351,324 356,699 A5,375
2 281,059 285,359 A 4,300
(= 21,080 21,402 A322
2 49,185 49,938 AT753
NSNS MI MU AERAIY 2 286,324 291,699 A5,375
z2 229,059 233,359 A 4,300
[ 17,180 17,502 A322
2 40,085 40,838 AT753




D FUSEIN
D NEAR E XS
P AGTEE MEIMEIA EXHAY

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
308 XX M SO & 285,324 290,699 ~5,375
2 228,259 232,559 £4,300
< 17,120 17,442 £322
2 39,945 40,698 AT53
11 BSOS S & X SIS AL ] 285,324 290,699 A5,375
O HE DISALNBAS (MDA B)
33 02 0 5,375 A5,375
2 0 4,300 ~4,300
=) 0 322 A 322
2 0 753 AT53
IIRAE HBAY 39,000 34,000 5,000
= 6,800 6.800 0
2 32,200 27,200 5,000
IRAB(ZEYD) 29 39,000 34,000 5,000
= 6,800 6.800 0
2 32,200 27,200 5,000
307 QI240| ® 39,000 34,000 5,000
< 6,800 6,800 0
[ia 32,200 27,200 5,000
02 QI A AR R 39,000 34,000 5,000
O JIRAB(ZEHT) HBMY 29
23 39,000,008 * 1H2 39,000 34,000 5,000
= 6,800 6.800 0
2 32,200 27,200 5,000
WREs(FU=XD) 2,566,792 2,519,438 47,354
SHNE 2,566,792 2,519,433 47,354
SEANY BHE 2,566,792 2,519,438 47,354
802 BH& 20| 2,566,792 2,519,438 47,354
BEREESREE 2,231,177 2,194,353 36,824
O 218 GIESISXE (SHS)AY =0 I3
& o 12,682, 1202 12,683 0 12,683
O 218 2SN (SHS)AY = 2
0l Rt 6,0302 7 0 7
O 218 AT L GRANENAME 2
2 Y 14,628,6202 14,629 0 14,629
O 218 A2ANY L GRANENAME 2
2| 20| X 8,890 9 0 9
O 218 BR2NENE FSH S NBAMY =
D2ES Y DY 3,684,0002! 3,684 0 3,684
O21d BAHBSD OlSYS U VXA 2
DBES BT 1,701,0002! 1,701 0 1,701
O 214 0t0IS 20l NRAY o
2,065,0009! 2,065 0 2,065
O 21 OLOIS =20l XML 01X L +243
2,027,0009! 2,027 0 2,027




SN FUSRD
o JRES(FUSD)
oelr BEXE CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
O 2ld #%5 =202 0123 ABAS &
01Xt 19,000 19 0 19
02 Al - CHIBESWE3 335,615 325,085 10,530
O 218 G2SISXS(SYSMNY TH Z
& o 3,804, 7402 3,805 0 3,805
O 218 GE2SISNE(SHSANY THl 2u
0l Xt 1,8002 2 0 2
O 21d AANNE L USANSNAME 29
ol Tz 4,388,580% 4,389 0 4,389
O 21d AANE L USANSNME 29
SH 20IR 2,670 3 0 3
O 21 B#2RNEXE YSH S N THE
o 461,0002 461 0 461
O 21 2L 44 VNS Hl 0T
o 385, 3902 386 0 386
O 218 BAUSSD NN CHITY
128,0002! 128 0 128
O 21& OLOIS 20l XA Haz o
265,000 265 0 265
O 214 OLOIS20l NBAMEY 01X ¥ 2243
261,000 261 0 261
O 219 BOHQIS BHOIHA SL)| CHEES
me zo 166, 20021 167 0 167
O 218 MESTA HIOL 24+DSH X2
AP® Bl 8 R o 660,0002 660 0 660
O 218 MESTA IS 24D XY
Ar® SHI 20l R 3,000%! 3 0 3
WRES(FU=SXD) 775,349 885,376 ~110,027
TEDEBE 775,349 885,376 ~110,027
TES 775,349 885,376 A110,027
701 JIEIEI ST ES 775,349 885,376 A 110,027
01 JIEtZIHEES 775,349 885,376 A 110,027
O clz2ssEaH 52
AF 775,349,000 775,349 885,376 ~110,027




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20228 &= =& 4 3| L3 AH M A
S tEBED
M =X
Sl Lol EOLY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
== 91,247,173 97,558,245 26,311,072
=2 58,075,386 63,590,470 A5,515,084
7| 440,130 441,810 A 1,680
[= 8,623,960 8,997,619 A 373,659
= 20,000 0 20,000
2 24,087,697 24,528,346 A 440,649
colexsx 72,224,971 77,783,452 A5,558,481
=2 50,656,377 55,705,886 A5,049,509
7l 151,740 151,740 0
[=4 4,198,943 4,305,674 A 106,731
= 20,000 0 20,000
2 17,197,911 17,620, 152 A422 241
L QI A4 BHOFE 59,366,965 64,877,322 A5,510,357
=2 48,147,114 53,243,865 A5,096,751
J| 151,740 151,740 0
[ 2,451,941 2,551,027 A99,086
2 8,616,170 8,930,690 A314,520
TH b QLA ARHY & K| & 173,390 116,690 56,700
[ 39,035 24,860 14,175
2 134,355 91,830 42,525
301 Yot A2 56,700 0 56,700
[~ 14,175 0 14,175
2 42,525 0 42,525
01 AlEI B & E 5 2 56,700 0 56,700
O THIFE=Ql A AFHHE A S
56,700,000 1K 56,700 0 56,700
[=4 14,175 0 14,175
2 42 525 0 42,525
Ize2 X3 48,756,550 54,419,607 A5,663,057
=2 43,880,895 48,977,646 A5,096,751
[ 975,131 1,088,392 A113,261
2 3,900,524 4,353,569 A 453,045
301 Yot A2 48,756,550 54,419,607 A5,663,057
2 43,880,895 48,977,646 A5,096,751
[~ 975,131 1,088,392 A113,261
= 3,900,524 4,353,569 A 453,045
01 AFBIE & E 5 2 48,756,550 54,419,607 A5,663,057
O Jx=d32 X&
A 48,756,550,0002 » 1 H 48,756,550 54,419,607 A5,663,057
=2 43,880,895 48,977,646 A5,096,751
[ 975,131 1,088,392 A113,261
2 3,900,524 4,353,569 A 453,045
cogiAagey 96,000 0 96,000
206 24l 96,000 0 96,000
01 MEHl 96,000 0 96,000
O SHEQ TEEINFI| ALY
240,0002 * 400 96,000 0 96,000




2N
X ZH -
L= B

el

oo N
oo J
J 02
bl
= 0 &
Wx A
bl

10

I_

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
CA=SXNANEX S 10,275,785 10,359,439 A 83,654
= 2,260,408 2,299,496 A 39,088
S 1,656,042 1,663,687 AT,645
S 20,000 0 20,000
= 6,339,335 6,396,256 256,921
QS EESAMHI A 2,680,950 2,735,590 A 54,640
= 1,875,825 1,914,913 A 39,088
< 241,177 246,203 5,026
= 563,948 574,474 210,526
301 etE2H S 1,200 0 1,200
09 AL HI K& = 1,200 0 1,200
O kostsss HE=IM 253 29
8,000& = 150& = 13 1,200 0 1,200
307 gIz2tol & 2,679,750 2,735,590 /55,840
= 1,875,825 1,914,913 A 39,088
S 241 177 246,203 25,026
a 562,748 574,474 A11,726
05 22t & =3 2,679,750 2,735,590 A 55,840
O LQSE=SSAMEIAAY
2 & 2,679,750,000& » 14 2,679,750 2,735,590 A 55,840
= 1,875,825 1,914,913 A 39,088
S 241 177 246,203 5,026
T 562,748 574,474 A11,726
LS ERAIELNH 358,752 393,752 235,000
= 29,376 29,376 0
< 14,688 14,688 0
= 314,688 349,688 A 35,000
402 2I2tXE2 01 & 50,000 85,000 /35,000
01 P2t 2AISE X (XA M) 50,000 85,000 /35,000
O LS =2XAE JIsEZAY 38 0¥ 0 35,000 A 35,000
LY2ANL2IH X (HEAY) 409,562 399,636 9,926
S 320,105 315,712 4,393
= 89,457 83,924 5,533
307 21201 & 409,562 399,636 9,926
S 320,105 315,712 4,393
= 89,457 83,924 5,533
10 AR SAAEHE2SHIEX 409,562 399,636 9,926
O LZANE 2ENIAG(HE)
d & 409,562,000& = 1 409,562 399,636 9,926
= 320,105 315,712 4,393
= 89,457 83,924 5,533
Mot QA 2 S8l X2 1,411,906 1,411,906 0
S 282,381 282,381 0
s 1,129,525 1,129,525 0
301 LetE2H S 1,411,906 0 1,411,906
S 282,381 0 282,381




SN ObER=ED
HH: Co=XE
Sl LolZ X ALK (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= T.129.5%5 0 7,129,525
IEEEEPEE! 1,411,906 0 1,411,906
O Motz =XAE 2%H N (2HH)
2T 1,411,906,0008 * 14! 1,411,906 0 1,411,906
= 282,381 0 282,381
2 1,129,525 0 1,129,525
307 2I2H0] 0 1,411,906 A1,411,906
= 0 282,381 282,381
2 0 1,129,525 A1,129,525
eI FEEEECEE: 0 1,411,906 A1,411,906
O Motz =XAE 281 NS (2HY)
23 o2 0 1,411,906 A1,411,906
= 0 282,381 282,381
2 0 1,129,525 A1,129,525
COMBAL EZ0 £SAX Sl 1,706,661 1,730,036 £23,375
= 511,998 519,010 A7,012
2 1,194,663 1,211,026 16,363
301 YU HI 1,706,661 1,730,036 723,375
= 511,998 519,010 A7,012
2 1,194,663 1,211,026 16,363
IEEEEPEE 1,706,661 1,730,036 723,375
O COMBAL ABRSUH+BAT 2|
A 1,706,661,0008 * 14 1,706,661 1,730,036 £23,375
= 511,998 519,010 A7.012
2 1,194,663 1,211,026 16,363
B2gyegsn e 1,766,440 1,710,240 56,200
= 1,200 1,200 0
= 20,000 0 20,000
2 1,745,240 1,709,040 36,200
301 YU HI 2,350 1,150 1,200
09 BAAIHIXI 23 2,350 1,150 1,200
O B2Y =34 BT aHXE
8,0002 * 150% « 13] 1,200 0 1,200
401 Al&HI L = CH | 20,000 20,000
x 20,000 20,000
01 Al& ] 20,000 0 20,000
O 2Yg 3zl F2Y FHFY
20,000,0008 * 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
402 D12 X201 F 1,400,500 1,365,500 35,000
01 IR RHE A 2 (KA TR ) 1,400,500 1,365,500 35,000
O Z2Z M2+  ZF 685,000,008 « 14 685,000 650,000 35,000
22y 29 950,700 991,465 A40,765
= 97,522 97,522 0
2 853,178 893,943 A40,765




2N
X ZH -
L= B

el

oo N
oo J
J 02
bl

= 0 &

nx A
i
0

I_

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 & 950,700 991,465 AN40,765
< 97,522 97,522 0
= 853,178 893,943 A40,765
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 950,700 991,465 A40,765
O Z2E(=XN4dH) 294l
2 & 340,835,000& = 14l 340,835 381,600 A40,765
d2g &= XA 124,391 120,391 4,000
= 60,195 60, 195 0
< 18,058 18,058 0
= 46,138 42,138 4,000
201 ¢er24| 17,000 13,000 4,000
= 6,500 6,500 0
< 1,950 1,950 0
a 8,550 4,550 4,000
01 AF22t2l bl 17,000 13,000 4,000
O Z22Y 2232 23U (MHFIE)
4,000,000& =+ 14l 4,000 0 4,000
S & AL2 3 670,395 524,065 146,330
= 248,855 162,525 86,330
< 15,960 15,960 0
= 405,580 345,580 60,000
D2LH9 AFZ T Zel X &l 198,855 112,525 86,330
= 198,855 112,525 86,330
302 OI=2L Mol 24 = 198,855 112,525 86,330
= 198,855 112,525 86,330
02 BIAQITHOHH =R ESEL S 198,855 112,525 86,330
O ZZLH9 AP XF Zell X & H
2 & 198,855,000& * 14l 198,855 112,525 86,330
= 198,855 112,525 86,330
ZAZSHHA 68,880 8,880 60,000
401 AIEHIZL 201 60,000 0 60,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
O ZAANE =5 SEIIAHE
60,000,000 = 14l 60,000 0 60,000
colAASA 1,911,826 2,022,626 A 110,800
=) 75,000 75,000 0
s 1,836,826 1,947,626 A 110,800
SOHE 35328 22 250,000 250,000 0
=) 75,000 75,000 0
= 175,000 175,000 0
201 Lt 144,000 160,000 A 16,000
=) 43,200 48,000 A 4,800
ia 100,800 112,000 A 11,200
02 2324l 102,400 118,400 A 16,000




SN B
B Co=X S
Sl oIAYSH CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =0z 32228 =23(=223)
A 102,400,0008 * 1 102,400 118,400 A16,000
< 30,720 35,520 £4,800
2 71,680 82,880 A11,200
405 THAHH St 16,000 0 16,000
= 4,800 0 4,800
2 11,200 0 11,200
IR EEEEE 16,000 0 16,000
O ZE2SE AXI| 7Y (2HY)
2,000,008 * 874 £ 16,000 0 16,000
< 4,800 0 4,800
2 11,200 0 11,200
O HY BT ALY 4,000 14,000 £10,000
201 et HH| 4,000 14,000 £10,000
02 232l 0 0,000 £10,000
O SHZAYSTME (=3 2 FF 02 0 10,000 A10,000
cossy X8 1,657,826 1,758,626 £100,800
301 YPBHD 1,633,248 1,734,048 £100,800
EEEEPE! 1,633,248 1,734,048 100,800
O 20224 =9l =22 2 0l - DI8H XN (5
2) AH 6,002 * 10,300% * 2404 1,483,200 1,584,000 £100,800
HAERS U 5Y 1,321,516 1,316,338 5,178
2 29,243 29,243 0
o] 259,830 259,830 0
< 44,698 43,505 1,193
2 987,745 983,760 3,985
Haugs 1,321,516 1,316,338 5,178
2 29,243 29,243 0
o] 259,830 259,830 0
< 44,698 43,505 1,193
2 987,745 983,760 3,985
HAUNER HEHE +LX & 22,542 8,564 3,978
= 6,763 5,570 1,193
2 5,779 12,994 2,785
307 £I2+0| & 21,216 17,238 3,978
< 6,365 5,172 1,193
2 14,851 12,066 2,785
e CEEEETEES 21,216 7,238 3,978
O BAENEK HSMH Sy
B 110,508 * 163 * 122 21,216 17,238 3,978
< 6,365 5,172 1,193
2 14,851 12,066 2,785
L3 HAW 250F 29 140,404 139,204 1,200
101 2121l 11,700 10,500 1,200
04JIAH22RSES 11,700 10,500 1,200




SA:IIESE=0
HE: FAEBS L S48
el 3AHEES (el &)
A - EZH - B2A(SAH) - NFAY - BES Off &k 24 IEA HusZ
O k3 a4 239y Ha FHe¢d X
400,000 = 18 = 343 1,200 0 1,200
E2s0s=sN3 16,494,809 17,379,169 884,360
= 7,212,742 7,678,317 A 465,575
2l 28,560 30,240 21,680
S 4,352,642 4,620,763 A 268,121
= 4,900,865 5,049,849 A 148,984
oOtssEXsH 3,678,319 3,685,591 AT, 272
2 1,972,161 1,976,887 N4,T726
2l 28,560 30,240 21,680
& 539, 164 540, 163 2999
z 1,138,434 1,138,301 133
LIS IHEXE 40,800 43,200 22,400
Il 28,560 30,240 A 1,680
& 3,672 3,888 AN 216
= 8,568 9,072 2504
301 et N = 40,800 43,200 22,400
) 28,560 30,240 1,680
CS 3,672 3,888 A216
z 8,568 9,072 A 504
01 Al 28528 = 40,800 43,200 2,400
O gots Y8+ N
3% 40,800,000& * 14 40,800 43,200 2,400
) 28,560 30,240 21,680
& 3,672 3,888 A 216
z 8,568 9,072 A 504
LAY gd=otas N 0 1,000 21,000
= 0 300 300
e 0 700 A700
301 et = 0 1,000 21,000
LS 0 300 A 300
e 0 700 AT700
01 Ar2l 2858 = 0 1,000 21,000
O g¥ots =ot=s N 38 o2 0 1,000 21,000
= 0 300 A 300
= 0 700 AT00
ots=¢ X& 2,488,800 2,494,172 Ab,372
= 1,742,160 1,746,886 N4,726
& 223,992 224,475 A 483
= 522,648 522,811 2163
301 LetEN= 2,488,800 2,494,172 Ab,372
= 1,742,160 1,746,886 AN4,726
L= 223,992 224,475 A 483
= 522,648 522,811 2163
01 Al 28X >0 = 2,488,800 2,494,172 Nb,372
O Oots+¢g =0 ZF 2,488,800,000& » 14 2,488,800 2,494,172 25,372
= 1,742,160 1,746,886 N4, 726




SH: HEH=D
M 20213
Sl OSSN CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 223,992 224,475 A 483
s 522,648 522,811 A 163
Otssli &%, SAMAIE X 11,500 10,000 1,500
= 5,000 5,000 0
< 1,500 1,500 0
= 5,000 3,500 1,500
401 Al HI K 201 I 1,500 0 1,500
01 A& HI 1,500 0 1,500
O Otssll =AM EA &3 2HES
1,500,000 * 14l 1,500 0 1,500
AS0tsSdEHEZE 2,040,319 1,920,779 119,540
= 558,417 552,097 6,320
< 325,895 303,064 22,831
s 1,156,007 1,065,618 90,389
ANSGotsdH 29H X 928,600 915,960 12,640
= 425,300 418,980 6,320
< 127,590 125,694 1,896
[ia 375,710 371,286 4,424
307 glztol ™ 928,600 915,960 12,640
= 425,300 418,980 6,320
< 127,590 125,694 1,896
= 375,710 371,286 4,424
10 AL SXAIEEE2EH EX 928,600 915,960 12,640
O XN<otsHEe 22H X
& & 850,600,000& * 14l 850,600 837,960 12,640
= 425,300 418,980 6,320
< 127,590 125,694 1,896
s 297,710 293,286 4,424
NEotsde 228 K& (RHA) 61,573 52,673 8,900
< 8,486 7,151 1,335
s 53,087 45,522 7,565
307 glztol & 61,573 52,673 8,900
< 8,486 7,151 1,335
s 53,087 45,522 7,565
10 AL SXAIEEE2EHEX 56,573 47,673 8,900
O XN4E0tsdH XHM2RHl
d & 56,573,000& * 14l 56,573 47,673 8,900
< 8,486 7,151 1,335
= 48,087 40,522 7,565
ASG0otsdH 0180ts S4H K& 548,800 450,800 98,000
< 109,760 90, 160 19,600
s 439,040 360,640 78,400
307 glztol & 548,800 450,800 98,000
S 109,760 90, 160 19,600
[ia 439,040 360,640 78,400
10 A SXAEHE2EHIEX 548,800 450,800 98,000




AN =D
M 20213
el MAOISHE 2 CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
O XY0tsHE 0lE0ts S4lH|
Z & 548,800,000 = 14l 548,800 450,800 98,000
=) 109,760 90, 160 19,600
s 439,040 360,640 78,400
21354 10,776,171 11,772,799 A 996,628
= 4,682,164 5,149,333 A 467,169
S 3,487,583 3,777,536 A 289,953
T 2,606,424 2,845,930 A 239,506
hdgs+=d K& 520,575 565,244 A 44,669
= 338,373 367,408 A 29,035
< 91,101 98,918 AT,817
[ia 91,101 98,918 AT,817
301 LEd = 520,575 565,244 A 44,669
= 338,373 367,408 229,035
< 91,101 98,918 AT,817
s 91,101 98,918 AT,817
01 MI2EZE 06z 520,575 565,244 A 44,669
O IIHdgds+EXd
2 & 520,575,000& * 14 520,575 565,244 A 44,669
= 338,373 367,408 A 29,035
& 91,101 98,918 AT,817
s 91,101 98,918 AT,817
Sot== A& 326,400 447,213 A 120,813
= 212,160 290,689 AT78,529
= 57,120 78,262 A 21,142
s 57,120 78,262 A 21,142
301 EEd = 326,400 447,213 A~ 120,813
= 212,160 290,689 AT78,529
< 57,120 78,262 A21,142
[ia 57,120 78,262 A 21,142
01 MI2EZE 06z 326,400 447,213 A 120,813
O Fot=+=Z XA Z & 326,400,000 = 14l 326,400 447,213 A 120,813
= 212,160 290,689 AT8,529
=) 57,120 78,262 A21,142
s 57,120 78,262 A21,142
IR0 E2 A& 2,341,273 2,541,627 A 200,354
= 1,521,827 1,652,057 A 130,230
=) 409,723 444,785 A 35,062
e 409,723 444,785 A 35,062
307 glz2+ol & 2,341,273 2,541,627 A 200,354
= 1,521,827 1,652,057 A 130,230
=) 409,723 444,785 A 35,062
i 409,723 444,785 A 35,062
10 ALSISXAIEEE2EHEX 2,341,273 2,541,627 A 200,354
O grotE2s= XA
2E 2,341,273,000& = 14 2,341,273 2,541,627 A 200,354
= 1,521,827 1,652,057 A 130,230
) 409,723 444,785 A 35,062




SN IEH=DY
B BR0S=2X5A
el BEE=XEA CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
| o 409,723 444,785 A 35,062
EsUAA A4 XA 4,094,766 4,523,336 N428,570
= 2,047,382 2,261,668 A 214,286
< 1,023,692 1,130,834 A107,142
= 1,023,692 1,130,834 A107,142
307 21201 & 4,094,766 4,523,336 N428,570
= 2,047,382 2,261,668 A 214,286
< 1,023,692 1,130,834 A107,142
s 1,023,692 1,130,834 A107,142
10 A SAAEHISSHIEX 4,094,766 4,523,336 N428,570
O 2ZY - HOANE BKAL SAK 22|
2 & 3,673,924,000& » 12 A 3,673,924 4,064,268 A 390,344
= 1,836,962 2,032,134 A 195,172
=) 918,481 1,016,067 A 97,586
= 918,481 1,016,067 A 97,586
O %ot MYBFAE SAX 12|
Z & 386,484,000& * 14l 386,484 389,584 A 3,100
= 193,242 194,792 A 1,550
=) 96,621 97,396 ATT5
= 96,621 97,396 ATT5
O 1 %ol ¢Fe DA o2t
ZE 24,751,0008 * 14 24,751 62,224 N37,473
= 12,375 31,112 N 18,737
=) 6,188 15,556 A9,368
s 6,188 15,556 N 9,368
O ZOHOt S8 BHAE SAX 22|
2 & 9,607,000& * 14 9,607 7,260 2,347
= 4,803 3,630 1,173
=) 2,402 1,815 587
e 2,402 1,815 587
w2 HRMSE XN (BX) 464,062 501,556 A 37,494
= 232,030 250,778 A 18,748
S 116,016 125,389 29,373
[ia 116,016 125,389 A9,373
307 21201 & 464,062 501,556 A 37,494
= 232,030 250,778 A 18,748
< 116,016 125,389 29,373
= 116,016 125,389 29,373
10 AR SAAEHIES2SHIEX 303,768 332,104 N 28,336
O S2uA & ZH 303,768,000& » 1A 303,768 332,104 A 28,336
= 151,884 166, 052 N 14,168
< 75,942 83,026 AT,084
[ia 75,942 83,026 AT,084
1A SXAIE E = 160,294 169,452 29,158
O DAZE ¥ Ml
Z3 2,775,0008 ~ 1@ M 2,775 4,500 A1,725
= 1,387 2,250 A 863
< 694 1,125 A 431
= 694 1,125 A 431




2N
X ZH -
L= B
el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
O s22=su0A S22249
2% 157,519,008 * 11 157,519 164,952 A7,433
= 78.759 82,476 A3,717
< 39,380 41,238 A 1,858
2 39,380 41,238 A1,858
SSDHY HRHEX 122,000 146,000 24,000
201 Yet2 | 12,000 20,000 8,000
03 A2 b 12,000 20,000 A8,000
O #E2 2SDAY A0S
23 12,000,008 * 1A 12,000 20,000 8,000
307 QI240| ® 110,000 126,000 16,000
11 ABI ST A 2 110,000 126,000 16,000
O 22RX¥ H2HS N
23 110,000,008 * 14 110,000 126,000 16,000
CHAI AR @116 X2 348,140 357,140 £9,000
= 174,070 178,570 £ 4,500
= 86,264 88,514 £2,250
2 87,806 90,056 ~2,250
307 QI2+0| ™ 348,140 357,140 £9,000
= 174,070 178,570 £ 4,500
< 86,264 88,514 £2,250
2 87,806 90,056 £2,250
IEE RN EEEETIEES 348,140 357,140 £9,000
O BXWA NI¥  ZH 340,432,009 « 1 340,432 349,432 ~9,000
= 170,216 174,716 A 4,500
= 85,108 87,358 A2,250
2 85,108 87,358 ~2,250
ORI0IE SYXA(SHI) 365,760 391,857 £26,097
< 91,608 99,905 ~8,297
2 274,152 291,952 A17,800
307 21240l ™ 365,760 391,857 26,097
= 91,608 99,905 ~8,297
2 274,152 291,952 A17,800
0 AEISXAEEYSYH 2 X 365,760 391,857 26,007
O 92t JFHORI0IE FAR Q121 X2
33 0 0 30,777 £30,777
< 0 9,233 ~9,233
2 0 21,544 ~21,544
O 0El0ll E|SNEE SN+S(2IF)
2 63,720,008 * 1149 63,720 59,040 4,680
< 12,744 11,808 936
2 50,976 47,232 3,744
0RI0IY 2K 129,000 148,000 £19,000
201 Yet2 | 1,000 5,000 £ 4,000
03 A2 b 1,000 5,000 ~4,000




SN B
B BR0S=2X5A
o9 BS=XEW CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SICENEFEENSEIEES
23 1,000,002 * 1] 1,000 5,000 A4,000
307 212+0| & 128,000 143,000 ~15,000
e NCEEEETEES 128,000 143,000 ~15,000
O 020y SYX &
23 128,000,000 * 11 o 128,000 143,000 ~15,000
OHSN -2l DR (S 1) 1,395,259 1,498,209 A102,950
= 1,395,259 1,498,209 £102,950
301 YBHFHB 1,395,259 1,498,209 £102,950
= 1,395,259 1,498,209 A102,950
01 MBI 2R X253 1,395,259 1,498,209 £102,950
O S5Kl el BHE
A 1,395,259,0008 * 1L 1,395,259 1,498,209 £102,950
= 1,395,259 1,498,209 ~102,950
ANZHES Mg 200,000 183,681 16,319
= 100,000 91,841 8,159
= 50,000 45,920 4,080
2 50,000 45,920 4,080
307 212+01 & 200,000 183,681 6,319
2 100,000 91,841 8,159
= 50,000 45,920 4,080
2 50,000 45,920 4,080
I Er EEEE-TEES 200,000 183,681 16,319
O NZHES XY ZF 200,000,008 * 14 200,000 83,681 6,319
2 100,000 91,841 8,159
< 50,000 45,920 4,080
2 50,000 45,920 4,080
NS CYAEE X@ 415,775 415,775 0
2 177,024 177,024 0
< 27,677 27,677 0
2 211,074 211,074 0
Mo SYAEE X 415,775 415,775 0
2 177,024 177,024 0
< 27,677 27,677 0
2 211,074 211,074 0
HANE OISEEMHIA MR (CHAEE) 298,170 298, 170 0
2 177,024 177,024 0
< 13,277 13,277 0
2 107,869 107,869 0
201 YEr2 | 27,420 28,120 AT00
2 21,936 22,496 A560
= 1,645 1,687 ~42
2 3,839 3,937 ~98
01 AbR 22l t] 15,120 15,820 AT00
O CHAEE ANY2Y(2¥)
2B 4,720,008 * 14 4,720 5,420 AT00




SN E=D
HE: N CYAEGE X
ool N CEAEE X CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
= 3,776 7,336 560
= 283 325 ~42
2 661 759 ~98
202 01t 9,700 9,000 700
2 7,760 7,200 560
< 582 540 42
2 1,358 1,260 98
01 2Uhol bl 9,700 9,000 700
O 2UoiLI(SHA)
HH 9,700,000 * 1 9,700 9,000 700
2 7,760 7,200 560
< 582 540 42
2 1,358 1,260 98
WRES (085D 602,871 438,142 164,729
SEN S 602,871 438,142 164,729
SEAE e 602,871 438,142 164,729
802 BH&t 2 JI Ef 602,871 438, 142 164,729
BEREEETTEE 321,704 241,342 80,362
O 20& XAOISHE 2ANAANY MSE
233 o 0 2,495 ~2,495
O 21d STURMHIA FsT
5,290,000% 5,290 0 5,290
O2ld BSDHEY HMLN(BE) ZYT
o 27,339,009 27,339 0 27,339
O 219 ORIOIE SHXA(BE) HEE o
4,616,0002 4,616 0 4,616
O 21 OR0IT JIs2Y NS ez
700,000%! 700 0 700
O 21 =oAL HBEAML(IISSY) M
& o 1,610,0002 1,610 0 1,610
O 21 BAWE O{S0IY LMOIX 28,0008 28 0 28
O21d OISZLXNEHD ASTY
12,163,000 12,163 0 12,163
O21d ESZ20tE NP4+Y MBTY
3,964,0002 3,964 0 3,964
O21d B4 Sot2l S LMHOIK
10,0008 10 0 10
O 21 B4H SUX 221y 29 o
11,275,0009! 11,275 0 11,275
O21d HAW QFU2Y LMOIK 61,0008 61 0 61
O 21 BAEXGCK I LMOX 3,008 3 0 3
O 21 AW ZOSIVE 2SYNY LMK
4,000%! 4 0 4
O21d HAH SYIANS 2% LMHOIX
3,000%! 3 0 3
O 21d BAWE SIS O3HHI0l &Y
3,829,0002 3,829 0 3,829




< < N N~ [aN] — D D <t N~ <t o) <t o) (<o) (o)) [ee] [a\] o (o)) —
— [ N~ (<o) — (<o) o [Ye) (<] (o)) o o [aN] [ep] (o] < o — [Ye) N~ <t
© © o -~ ¥ © & & ® 9 e A R A
Klo
El
E=]
o
o
@
(<o)
D
3l —
R0
m
< < — N~ A — D ()} < N~ < Yo < Yo © ()] [e6} [aN] o (o)} —
— [ N~ (<o) — (<o) o [Ye) (<] (o)) o (] [aN] (ep] (o] <t o — [Ye) N~ <t
© o A ~ L N N © 2 - N «Q @ e @ 1o ~
— — [<o] — — (oo} [aN] — [a\] (aV] [ep] <t <t
& @ -
aor
wdl
=3
ol o o ol o o on o o o o o W g W o o ] 0] 0] o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o - O o o o o o o o o o
< < < < < < < < < < < < S =<3 < < < L2 L2 < <
or = [<p) < — Ko — o o) o) S oFrs IS [Tl I oV 0 I © o ©° o o oo o -
— N~ N~ > © o 0 © ©° o o o o [N} ™ o o™ ¥ B - K9 N~ <t
X0 IS) «© 2 o — ~ O RN RN © =D - RN «© M M ST ~
o — < [de) — — o0 — J — [a\] [Cl%eN} o 1o <t <t
&R 3 IR R o - RD
B ol 3 Z) < = N < -~
=T v =
A |w o mm O W al ﬂ m
= N = = <k = = = = 2
]S 1 = - 7l = ! 0 o ot R0
= Kio = = = 3 < = = hiy
=
B & = 80 1o
. N o Ho Ho = w 2
—~ ol — —_ —_ — oI m™
i = = I} I} or =<
= T m o ar 3 m RD RD 2
ol m K o H = ) ) =
oF Ho Ho ol 0 = B 3l l l H
S S S S ™ ~ - = H S S ™
uJ o
c ) ) ) ) ) Wy O ) ) ) )
2 I 8 & & & S NT & & o & N N
K0 O O O O O O O O O O @)
g




A Y=
H: WHRES(0EHE=)
o BEXE (chel & 9l)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 218 LSANE ZANES HEXNI AHSEH
2,916,000& 2,916 0 2,916
O 208 0ol Ed3td A
90,000& 90 0 90
HY2LZH (HEII=1) 187,231 225,369 A 38,138
eI 23 81,351 101,489 A 20,138
el IAH (OI=E#S D) 81,351 101,489 A 20,138
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201 LEt2E | 93,000 59,400 33,600
J| 93,000 0 93,000
a 0 59,400 A 59,400
01 AtR 2t 2l | 93,000 59,400 33,600




SN LD
=P

X ZH: =
S =

Col: mEME 2 (St &)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
SEEEEEI LRSS
2 1,000,0008 * 153 15,000 15,000 0
p] 15,000 0 15,000
2 0 15,000 A 15,000
O sXNsVs #H4g
2 70,0002 * 102 * 83l * 1288 67,200 33,600 33,600
p] 67,200 0 67,200
2 0 33,600 33,600
O sXses 2l
2 300,0008 * 33 * 1288 10,800 10,800 0
p] 10,800 0 10,800
2 0 10,800 A 10,800
018500 #= HIRH KA 1,006,600 1,005,600 1,000
= 281,848 281,568 280
2 724,752 724,032 720
301 LB BHZ 1,006,600 1,005,600 1,000
= 281,848 281,568 280
2 724,752 724,032 720
12 et 2 a2 1,006,600 1,005,600 1,000
O G&=0Y HEHSH XA
23 200,0008 * 5,033 1,006,600 1,005,600 1,000
< 281,848 281,568 280
2 724,752 724,032 720
s010 Bol4y 6,262,320 6,037,200 225,120
= 2,640,000 2,414,830 225,120
2 3,622,320 3,622,320 0
301 LB BHZ 6,262,320 6,037,200 225,120
< 2,640,000 2,414,880 225,120
2 3,622,320 3,622,320 0
N EEEPSE] 6,262,320 6,037,200 225,120
O s0ipl Bolsg
23N 6,262,320,0008 * 122 6,262,320 6,037,200 225,120
= 2,640,000 2,414,830 225,120
2 3,622,320 3,622,320 0
SN2 Mo RSB 20,589,847 19,690,988 898,859
2 963,430 968,090 4,660
2 400,000 400,000 0
p] 9,632,264 9,741,264 109,000
= 1,928,072 1,492,344 435,728
2 7,666,081 7,089,290 576,791
HEYSNE ARSI 16,857,939 5,925,260 932,679
2 933,460 933,460 0
p] 9,607,100 9,716,100 109,000
< 1,031,929 595,303 436,626
2 5,285,450 4,680,397 605,053
=x2 HH=2ss N 206,836 340,000 £ 133,164
< 62,292 102,000 £39,708
2 144,544 238,000 193,456




2N SYELD
HE: sS4 MM RSB
S AEHFSAS MURSTE (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 212+0| & 206,836 340,000 A133, 164
= 62,292 102,000 £39,708
2 144,544 238,000 £.93,456
EEE 206,836 340,000 A 133,164
O =xg ULz 1
A 206,836,000 * 141 206,836 340,000 ~133, 164
< 62,292 102,000 A 39,708
2 144,544 238,000 £.93,456
NeRsY SHNE 1,369,973 1,408,620 £38,647
307 212+01 & 16,193 54,840 £38,647
02 SIAAMANARE 16,193 54,840 238,647
O AsFASSI RISLE X2
W 4,008 * 6,747% * 60/100 16,193 54,840 £.38,647
MY H MY X 970,033 0 970,033
= 388,013 0 388,013
2 582,020 0 582,020
301 LB A 970,083 0 970,033
= 388,013 0 388,013
2 582,020 0 582,020
EPIEERE 970,033 0 970,033
O AYAFHRY X &
970,033,008 * 14 970,033 0 970,033
= 388,013 0 388,013
» 582,020 0 582,020
R2Ils P Nx HH 50,910 0 50,910
= 10,182 0 10,182
2 40,728 0 40,728
301 LB A 50,910 0 50,910
= 10,182 0 0,182
2 40,728 0 40,728
EPIEENE 50,910 0 50,910
O RJls 5% Ma NH
50,910,000 * 14} 50,910 0 50,910
= 10,182 0 10,182
i 40,728 0 40,728
02X 48 5N 188,736 178,736 10,000
= 56,621 53,621 3,000
2 132,115 125,115 7,000
402 912HTH 20| & 188,736 178,736 10,000
= 56,621 53,621 3,000
2 132,115 125,115 7,000
=N EEIOEEED 188,736 178,736 10,000
O 02X 28=I1H FLN
A 2,500,0002 * 1330H * 50/100 166,250 156,250 10,000
= 49,875 46,875 3,000
2 116,375 109,375 7,000




SN SYELT
BH: S48 Mo RSB
ol HHASNE MURSTE CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
Ao zsgy A& 220,446 227,550 AT,104
307 21201 & 40,896 48,000 AT,104
02 B HANEEX 40,896 48,000 AT,104
O B+THUSIH 8T - BB Og 2= X
Z 3 15,0008 = 3,408 * 80/100 40,896 48,000 AT,104
SAX=SH HFHI 67,100 63, 100 4,000
J| 67,100 63, 100 4,000
201 L Er2A | 5,900 1,900 4,000
J| 5,900 1,900 4,000
01 At 22l bl 5,900 1,900 4,000
O BoANSH Aol 2 2 (LYR)
d & 5,900,000& * 14l 5,900 1,900 4,000
Jl 5,900 1,900 4,000
sIH S22 N& 35,600 30,600 5,000
£ 10,680 9,180 1,500
s 24,920 21,420 3,500
307 glztol & 35,600 30,600 5,000
== 10,680 9,180 1,500
s 24,920 21,420 3,500
06 2= 35,600 30,600 5,000
O =1 8282 U
Z & 35,600,000 * 14 35,600 30,600 5,000
£ 10,680 9,180 1,500
s 24,920 21,420 3,500
led BAXEM X 9,300,000 9,444,000 A 144,000
Jl 9,300,000 9,444,000 A 144,000
301 LEIEN = 9,300,000 9,444,000 A 144,000
Il 9,300,000 9,444,000 A 144,000
12 JIE243 9,300,000 9,444,000 A 144,000
OJled zumgH U
Z & 9,300,000,000& = 14l 9,300,000 9,444,000 A 144,000
J| 9,300,000 9,444,000 A 144,000
=E2E(=012%) NEM XA 240,000 209,000 31,000
Il 240,000 209,000 31,000
301 LEEH S 240,000 209,000 31,000
Jl 240,000 209,000 31,000
12 JIE2 43 240,000 209,000 31,000
O =28(=0/2%) N2H e
Z & 240,000,000 = 14l 240,000 209,000 31,000
Jl 240,000 209,000 31,000
setE HAls FYH X 269,321 105,392 163,929
= 119,537 53,965 65,572
= 149,784 51,427 98,357
301 LEtEH S 269,321 105,392 163,929




2N =Y
=

SRS Mok mES2el
Hel: Egdsits MAasSAE (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 119,537 53,965 65,572
s 149,784 51,427 98,357
12 JIE2 4= 269,321 105,392 163,929
O =88 BAs & XN&
2 & 249,641,000& = 14l 249,641 85,712 163,929
=) 99,857 34,285 65,572
= 149,784 51,427 98,357
3 B & ¢X dElE X& 2,222 0 2,222
=) 667 0 667
= 1,555 0 1,555
301 LBEAZ 2,222 0 2,222
=) 667 0 667
T 1,555 0 1,555
12 JIE2d = 2,222 0 2,222
O &&d B g &Rl AMEE
2,222,000& * 14 2,222 0 2,222
=) 667 0 667
s 1,555 0 1,555
S Mol CHadl XI& 18,500 0 18,500
=) 7,400 0 7,400
= 11,100 0 11,100
302 Ol THoH E & = 18,500 0 18,500
< 7,400 0 7,400
[ia 11,100 0 11,100
02 IO T A =S FESEL = 18,500 0 18,500
O 6~7€ Jt=2 Ilol =3Hl X
18,500,000& * 14 18,500 0 18,500
=) 7,400 0 7,400
s 11,100 0 11,100
ABIHS=SXE 3,470,119 3,503,939 A 33,820
= 11,170 15,830 A 4,660
= 400,000 400,000 0
J| 23,400 23,400 0
< 823,886 824,784 A 898
T 2,211,663 2,239,925 A 28,262
sitE2el(GAP) HE Y 24 XIS 14,340 23,660 A9,320
= 7,170 11,830 A 4,660
< 2,151 3,549 A 1,398
= 5,019 8,281 A3,262
301 LetE2d = 14,340 23,660 A 9,320
= 7,170 11,830 A 4,660
< 2,151 3,549 A 1,398
= 5,019 8,281 A 3,262
12JEEd= 14,340 23,660 A 9,320
O =&X =24 Z & 2,340,000 * 14l 2,340 11,660 A9,320
= 1,170 5,830 A 4,660
< 351 1,749 A 1,398
[Ea 819 4,081 A 3,262




FM s

X ZH: =
S =

cHelr Al

M- M .2 (3H) - NEAMY - BES 01l Ao IR Husz
SQEHAIUZE S4 XA 291,000 316,000 A 25,000
402 QI XH=0| A 245,000 270,000 A 25,000
01 IR EAISE X (KM ) 245,000 270,000 A 25,000
O U=SEAR 43 X
A 50,000,0002 * 1IHA * 50/100 25,000 50,000 A 25,000
Py SAZAM TE XA 5,500 5,000 500
= 2,000 1,500 500
2 3,500 3,500 0
307 eI2+0l & 5,500 5,000 500
(= 2,000 1,500 500
2 3,500 3,500 0
02 QIZtABAALA B X 5,500 5,000 500
O R SAZAH ZEI XA
2 11,000,0002 * 1IHA * 50/100 5,500 5,000 500
[= 2,000 1,500 500
2 3,500 3,500 0
=M Y A3 5,502,552 5,632,970 A 130,418
2 262,587 238,231 24,356
7| 1,203,946 1,199,227 4,719
(= 396,383 393,688 2,695
2 3,639,636 3,801,824 A 162,188
SMFAEI 4,139,202 4,150,980 A11,778
2 10,465 10,465 0
J| 1,084,681 1,079,962 4,719
(= 209,870 210,220 A 350
2 2,834,186 2,850,333 A16,147
ez S 252,300 262,300 210,000
301 YBtEEZ 62,000 72,000 A 10,000
12 JIEtB &2 60,000 70,000 210,000
O ZANZREXNY HH=2 N2 (22H)
A 5,0008 * 2,000 10,000 20,000 210,000
IEEL EH ESEF AIHAMY 12,000 24,000 A 12,000
= 3,000 6,000 23,000
= 9,000 18,000 A9,000
402 DI X201 & 12,000 24,000 A 12,000
= 3,000 6,000 A 3,000
= 9,000 18,000 A9,000
02 BIZIRHE2AIAE X (0| ETHR) 12,000 24,000 A 12,000
O JI=25L EH 82 =& XAAMY
2 30,000,0008 * 1JHA = 40/100 12,000 24,000 A 12,000
= 3,000 6,000 23,000
z 9,000 18,000 29,000
=L EHRE=2 SY XY 12,320 3,000 9,320
= 2,464 600 1,864
2 9,856 2,400 7,456
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SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
307 812t0I & 12,320 3,000 9,320
< 2,464 600 1,864
2 9,856 2,400 7,456
02 BINAMMNLEE 12,320 3,000 9,320
O JE2L HHPs8 S X
2 24,640,0002 * 14 50/100 12,320 3,000 9,320
= 2,464 600 1,864
2 9,856 2,400 7,456
RINRMSE Yyt X8 750 750 0
=2 375 375 0
2 375 375 0
301 Yere X 750 0 750
2 375 0 375
2 375 0 375
12 e 2 a2 750 0 750
ORI - RUSS A2 XN (SHY)
50,0008 * 305 * 50/100 750 0 750
= 375 0 375
2 375 0 375
307 812t01 & 0 750 AT50
= 0 375 A375
2 0 375 ~375
02 BINAMMNLES 0 750 AT50
ORI - RUSS Y2 XN (SHY)
33 09l 0 750 AT50
2 0 375 ~375
2 0 375 ~375
DRI ANS 330,000 329,008 902
g 198,000 193,281 4,719
< 33,000 32,214 786
2 99,000 103,603 £4,603
307 812+01 & 330,000 329,008 902
p] 198,000 193,281 4,719
= 33,000 32,214 786
2 99,000 103,603 £4,603
02 BIAAMMNLES 330,000 329,008 902
O 8DPRIA NAY
2% 330,000,0008 « 14 330,000 329,008 902
p] 198,000 193,281 4,719
< 33,000 32,214 786
2 99,000 103,603 £4,603
orETY oy 1,363,350 1,481,990 £118,640
2 252,122 227,766 24,356
p] 119,265 119,265 0
= 186,513 183,468 3,045
2 805,450 951,491 £146,041
Hesoh PR HA NEAY 69,640 20,900 48,740
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 31,685 7,315 24,370
S 11,392 4,081 7,311
= 26,563 9,504 17,059
206 M= Hl 69,640 20,900 48,740
= 31,685 7,315 24,370
S 11,392 4,081 7,311
= 26,563 9,504 17,059
01 M= dl 69,640 20,900 48,740
O dgsit MY agss X
Z & 69,640,000 = 14 69,640 20,900 48,740
= 31,685 7,315 24,370
< 11,392 4,081 7,311
a 26,563 9,504 17,059
THS HAZEE AEYHA 25HH X 20,780 12,540 8,240
= 10,390 6,270 4,120
= 3,117 1,881 1,236
= 7,273 4,389 2,884
206 M= Hl 20,780 12,540 8,240
= 10,390 6,270 4,120
= 3,117 1,881 1,236
= 7,273 4,389 2,884
01 M= dl 20,780 12,540 8,240
O 7HY HAHES AEUA 23H +E
Z 3 20,780,000 = 14 20,780 12,540 8,240
= 10,390 6,270 4,120
= 3,117 1,881 1,236
ia 7,273 4,389 2,884
THS ogwWA HE Al=dl XN 51,760 60,000 N 8,240
= 25,880 30,000 ~4,120
S 7,764 9,000 A 1,236
s 18,116 21,000 A2,884
301 LetE2H S 51,760 60,000 A8,240
= 25,880 30,000 ~4,120
S 7,764 9,000 A 1,236
= 18,116 21,000 A2,884
12IIEtE2d= 51,760 60,000 N8,240
O M ogsHs &5 Alsdl X3
Z & 51,760,000 = 14 51,760 60,000 N8,240
= 25,880 30,000 A4,120
S 7,764 9,000 N 1,236
s 18,116 21,000 N2,884
A FHA WA HEA=H 91,260 140,000 N48,740
= 45,630 70,000 A 24,370
S 13,689 21,000 AT,311
= 31,941 49,000 A17,059
301 LetE2H S 91,260 140,000 N48,740
= 45,630 70,000 A 24,370
= 13,689 21,000 AT,311




2N
X ZH -
L= B

el

] i
=
=l

0
0

oo
oz e
2
y
0y

T o

2
08
08
2

a

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
o 31,941 49,000 AT17,059
12 JE24 =3 91,260 140,000 A48,740
O g4 FHG HA FF A=l N2
Z & 10,000& = 9,126 91,260 140,000 A48,740
= 45,630 70,000 A24,370
=) 13,689 21,000 AT,311
i 31,941 49,000 A 17,059
daHEENE N 52,454 22,008 30,446
= 41,962 17,606 24,356
=) 5,246 2,201 3,045
s 5,246 2,201 3,045
301 LEAZ 52,454 22,008 30,446
= 41,962 17,606 24,356
=) 5,246 2,201 3,045
fia 5,246 2,201 3,045
12 JIE2d = 52,454 22,008 30,446
O &Mz BEA3 =
2 & 52,454,000 * 14l 52,454 22,008 30,446
= 41,962 17,606 24,356
=) 5,246 2,201 3,045
i 5,246 2,201 3,045
sH ¥ HNEBL=SAE 22 43,832 192,918 A 149,086
101 @144 Hl 3,000 120,958 A 117,958
04 JIZtHZ2XREES 3,000 120,958 A 117,958
O SEM & HEALSAE AHI(F2H)
23 1,500,000& * 24! 3,000 37,714 A34,714
O SM & HEALSAIE 212AHl (0F2H)
28 03 0 56,571 A 56,571
O EH 2 HFASAIL 22| (ZH2Z)
28 03 0 10,896 A 10,896
O SH & HEBASAMNE 280 EE2
28 04 0 15,777 A15,777
201 ¢er24l 9,000 27,960 A 18,960
01 At 22l 8,000 17,200 A 9,200
O M € HBLASANE 28 2¢
Z & 500,000& * 83 * 1JHA 4,000 6,000 A 2,000
O SH € HEASAE HH X2
28 03 0 7,200 AT7,200
02 =224l 1,000 10,760 A 9,760
O SH € HEASAE RFHI 33 0¥ 0 5,760 25,760
O 8 & HELSAE =2 & SXAHES
238 1,000,000& * 1JH 2 1,000 5,000 A 4,000
401 Al HIZ 201 8] 7,832 20,000 A 12,168
01 A& HI 7,832 20,000 A 12,168
O FAXE HELASHEANE W2+ SA
2 7,832,000& * 104 « 13 7,832 20,000 A 12,168




SN LD
a: S FWY L
Sl EFAY oY

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Husz
NHASAE 29 N8 AY 270,000 270,000 0
= 54,000 54,000 0
2 216,000 216,000 0
201 L2yl 10,000 47,100 A37,100
= 2,000 9,420 AT,420
2 8,000 37,680 £29,680
01 Ak 22l 10,000 15,000 5,000
O HBASAESY 224 22 3
23 1,000,002 * 244 « 5HE 10,000 12,000 A2,000
< 2,000 2,400 £400
2 8,000 9,600 A 1,600
O ABASAE ZH YXE 33 02 0 3,000 £3,000
< 0 600 £600
2 0 2,400 £2,400
02 22| 0 32,100 £32,100
O ABASAE 22 ¢ RNHS I 0" 0 24,000 24,000
< 0 4,800 £ 4,800
2 0 19,200 £19,200
O HFASANE SFY 23 02 0 8, 100 £8,100
= 0 1,620 A 1,620
2 0 6,480 16,480
206 M 2 I 87,100 50,000 37,100
= 17,420 10,000 7,420
2 69,680 40,000 29,680
01 HEHI 87,100 50,000 37,100
O HBLASAE 2S%4E S
A 25,0008 * 1,742F * 244 87,100 50,000 37,100
= 17,420 10,000 7,420
2 69,680 40,000 29,680
WRES(SUS4D) 931,723 576,095 355,628
SHXE 931,723 576,095 355,628
BEAMY BHE 931,723 576,095 355,628
802 Br&H 20t 931,723 576,095 355,628
NEREEREE 724,148 449,484 274,664
O 20198 SSXRE MAMAL HUSAY 2|
2 40| Xt 20,8709 21 0 21
O 2019 FTAMEIHE el 20| Hs & o
4,000% 4 0 4
O 2020& FTA AFIE 8 % 22l =]
e o 29,4009 30 0 30
O 20204 FTA M2 HAE A #HH =]
o 2,000,0009 2,000 0 2,000
O 20204 FTA M2 M A E A HFH =]
2 40| Xt 4, 1108 5 0 5
O 20214 FTA AFS 48 2 el =
o 1,647,000% 1,647 0 1,647
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HE - S (SA) - HRA - By S 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
O 2021F s0UHX 018 &§83 AHY =4I
SRl 42,3103 43 0 43
O 2021 ELHEH KNIFAY 2H ZSHLNH
4,941,000 4,941 0 4,941
O 2021 ELHEH KNIFAY 2H ZSHINH
Ol A+ 224 o 5,000& 5 0 5
O 2021F |II&2Hlg XNJ 34 AN
268,000 268 0 268
O 20219 RJI1&dlg XN¥ 34l Ol X LK
1,000& 1 0 1
O 2021F RI =AM XA 28 HESH&H
71,000& 71 0 71
O 2021F SI=S XM K& 38l Ol Xt Lo
13,000& 13 0 13
O 20218 stneszA Xd 34 SN
26,774,000 26,774 0 26,774
O 20218 E5E SHAY 3H A
1,500,000 1,500 0 1,500
O 2021E BE=sHs s NFAZE =H
EXz3 ZHIAH 8,287, 171& 8,288 0 8,288
O 2021E BE=sHs s NFAZE =4
Xz LML 72,9803 73 0 73
O 20218 J2EMAESH KAY ZHTAH
2,000& 2 0 2
O 2021E Jl=d UMM NE ZHEAH
214,062,000 214,062 0 214,062
O 2021E Jl=2d SAXN=N XNE LH0IXt
1,424,000 1,424 0 1,424
O 20214 EsgAEM (=012 HE3) T
&t oH 4,116,000 4,116 0 4,116
O 2021E SAXN=H HFHH AL AH
421,000& 421 0 421
O 2021E sJ1H Sst&Ex XY A
40,0003 240 0 240
O 2021E RoliotdsS=ES Z2AE X A&
o 180,000& 180 0 180
O 2021F |SoiotdssE Z AL XJ 20l
At 2,000& 2 0 2
O 20214 =< THoHCH 2 bH|l XI& 350,000& 350 0 350
O 20218 s&E08 AHlA otdu s KA
=H| YT H 692,000 692 0 692
O 2021F AMAHERsdsa 282 NSAY
=H| YT NH 7,491,000& 7,491 0 7,491
02 Al - SHIEZSEHEZ 207,575 126,611 80,964
O 20198 SES8HS MAAE EUSAIY &I
2 A0l Kt 9,340& 10 0 10
O 20208 OH=sH AEsIIAH 2 NE AT
oH 539,000& 539 0 539




M sgF4
H: HRES(=EH4H)
o BEXE (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O 20219 RIIsEAM K& Sl e
32,000& 32 0 32
O 202148 |IIsS XM X ZHl OlX Lo
6,000& 6 0 6
O 20218 Sa=s JUSESES AR A
S SH T e & 17,188,680& 17,189 0 17,189
O 20218 Sas JUESES MDA A
S SHl ZMOIX 127,460& 128 0 128
O 20218 ELINBH KA TH & RN
929,000& 929 0 929
O 20218 ELIMBH K3 A TH & RN
Ol Kt 224 oH 1,000& 1 0 1
O 20214d T sdtEe dFsAHAM ZH B
8 Xt o 240,000 240 0 240
O 20214 =t THi=2t 220l XA =4
ESR=L e 3,121,000 3,121 0 3,121
O 2021 A= ES N o
&t oH 21,010,000& 21,010 0 21,010
O 2021@ P =42 sl NE ZH
&t oH 4,998,000 4,998 0 4,998
O 20214 ed=sdtE Al - 28 24 2Y
S Hl & el &hoH 1,500, 000& 1,500 0 1,500
O 2021F |Il=st sZAEMHEEE NF &
bl & & &HoH 268,000 268 0 268
O 20219 = EIESTHUE XIAAS e &oH
791,000& 791 0 791
O 2021E8 A2 sEZI9H SHAY Z8d
ot 1,984,000 1,984 0 1,984
O 2021& U=SH ~28sI1H 7 NJ T
o 1,620,000 1,620 0 1,620
O 202138 B ZErAEAY X LA
1,070,000 1,070 0 1,070
O 20219 =48 E2 2utEY XA I
o 370,000& 370 0 370
O 202149 =< THOHCHEH| K& T EH
75,0003 75 0 75
O 202138 =< THOHCHEMH| XI@ Of XpeaHoH
28,000& 28 0 28
O 20219 Y=ot MAH X2 XN
3,000& 3 0 3
O 20208 =42 A8 M2MELD XA
84,6003 85 0 85
O 2021 d2RSEEAS (1Y)
2,260,130 2,261 0 2,261
O 2021 Y2RSLZEIANG(HD2MES)
1,800,000 1,800 0 1,800
O 20218 |IIISAS AUEHE XA
181,200& 182 0 182
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= 420,000 420,000 0
2 6,015,830 6,015,830 0
TADIBERE 13,141,830 13,141,830 0
z2 6,306,000 6.306,000 0
= 400,000 400,000 0
= 420,000 420,000 0
2 6,015,830 6,015,830 0
CANZHSIRNAMNL (S AT ALL) 1,580,000 1,580,000 0
z 850,000 850,000 0
= 220,000 220,000 0
2 510,000 510,000 0
401 AlIEHIZ 20 1,269,000 1,279,000 A 10,000
2 750,700 756,700 A6,000
= 132,100 133,100 A1,000
2 386,200 389,200 A3,000
A& H 1,269,000 1,279,000 A 10,000
O SATHY SEASE(2HA)
A 1,269,000,0008 * 14l 1,269,000 1,279,000 A 10,000
z2 750,700 756,700 A 6,000
[ 132,100 133,100 A 1,000
2 386,200 389,200 23,000
405 RHAHE SHI 20,000 10,000 10,000
z 12,000 6,000 6,000
[ 2,000 1,000 1,000
2 6,000 3,000 3,000
01 ML EEFSY 20,000 10,000 10,000
O SANMEE 2E2(2HY)
23X 20,000,000 = 14l 20,000 10,000 10,000
z 12,000 6,000 6,000
[ 2,000 1,000 1,000
2 6,000 3,000 3,000
FOrXS MENH HEANY (S ) 1,366,000 1,366,000 0
z 956,000 956,000 0
= 123,000 123,000 0
2 287,000 287,000 0
401 AlEHIZ 20 1,020,230 920,230 100,000
z 724,181 644,161 80,020
= 85,950 82,820 3,130




A XS0
g

M SAONY
g

Sl TADIB RS CERED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 210,009 193, 249 16,850
01 Al&H 1,020,230 920,230 100,000
O FHOUXY MBOHA HEAY(SHY)
23 1,020,230,0008 * 14 1,020,230 920,230 100,000
2 724,181 644,161 80,020
= 85,950 82,820 3,130
2 210,099 193,249 16,850
403 XX S A S X0l ™ 200,000 300,000 £100,000
2 160,080 240,100 £80,020
< 6,240 9,370 ~3,130
2 33,680 50,530 16,850
02 BII 2SOl 08 K= = 91 S AL b 200,000 300,000 100,000
O LPG HH2t Atei(S#1Y)
2% 200,000,0008 * 14 200,000 300,000 £100,000
2 160,080 240,100 80,020
< 6,240 9,370 A3,130
2 33,680 50,530 16,850
FOEX e 36,805,500 36,745,500 60,000
2 14,300,000 14,300,000 0
= 2,094,000 2,094,000 0
= 670,000 610,000 60,000
2 19,741,500 19,741,500 0
L EELELE 22,505,500 22,445,500 60,000
= 2,094,000 2,094,000 0
x 670,000 610,000 60,000
2 19,741,500 19,741,500 0
ARSXANL (W) 410,000 350,000 60,000
x 410,000 350,000 60,000
401 A EHI L 2O 410,000 350,000 60,000
x 410,000 350,000 60,000
01 Al& I 410,000 350,000 60,000
O 3% =iz HEHZH
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
x 20,000 0 20,000
O 2YS oiXlel HaF A2AANY
20,000,0008 * 14/ 20,000 0 20,000
x 20,000 0 20,000
O Ao 1192 HME Fol 42 FHl A
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
x 20,000 0 20,000
HELSOHE 44,858,557 44,608,557 250,000
= 6,600,360 16,600,360 0
2 4,818,000 4,818,000 0
= 9,404,832 9,404,832 0
x 250,000 0 250,000
2 13,785,365 13,785,365 0
01 B Al & At e 12,370,257 12,120,257 250,000
= 7,255,500 7,255,500 0




A XS0
g HEasetd
SRl HEAEAS (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
ES 250,000 0 250,000
s 4,864,757 4,864,757 0
N2+ 22 A 1,500,000 1,250,000 250,000
& 851,000 851,000 0
e 250,000 0 250,000
= 399,000 399,000 0
401 Al HIZ 201 I 1,500,000 1,250,000 250,000
< 851,000 851,000 0
ES 250,000 0 250,000
= 399,000 399,000 0
01 A& HI 1,500,000 1,250,000 250,000
O 13 g HEAe S22 FH|
250,000,000& = 14 250,000 0 250,000
e 250,000 0 250,000
Y2 (XFHL ) 194,939 218,676 N23,737
eI 2 79,879 98,606 N18,727
A 2HH (X2 79,879 98,606 N18,727
101 @124l 79,879 98,606 A18,727
01 2= 77,569 93,896 A 16,327
O =224 77,569 93,896 N 16,327
=
28 12,3212 = 501 = 35A12t » 128 25,875 33,267 ANT,392
x 73
ZE 11,1308 * 521 = 40AI2t » 128 26,712 30,051 A 3,339
* 88 ZE 9,992 x 201 x 40AI2F » 123 9,593 10,792 A1,199
* 95 ZFZ&E 9,160% = 491  35AI12F » 123 15,389 19,786 N4,397
03 B2 (RIHAE)22 X 2,310 4,710 A 2,400
O 2% =HoH 23 0¥ 0 2,400 A 2,400
Jl=&dl 115,060 120,070 A5,010
Jl2Z 8 (XIS ) 115,060 120,070 A5,010
101 1Al 0 5,010 A5,010
2 DBt B 0 5,010 25,010
O zagzz 3 03 0 5,010 25,010




N = 0l & At & Ml A

202298 & =& 4 3 LA A

B AEES FH (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2 ot 34,373,149 32,335,555 2,037,594
= 777,000 1,177,000 /400,000
2 1,679,000 1,679,000 0
s 1,930,000 300,000 1,630,000
< 3,246,478 3,151,850 94,628
= 370,000 240,000 130,000
2 26,370,671 25,787,705 582,966
T T 2 2 23 418,000 386,000 32,000
< 64,000 32,000 32,000
2 354,000 354,000 0
WohSIE AlE2 Zl 418,000 386,000 32,000
< 64,000 32,000 32,000
= 354,000 354,000 0
WAHSABALES Fl 418,000 386, 000 32,000
< 64,000 32,000 32,000
= 354,000 354,000 0
401 A& HI L 2O bl 418,000 386,000 32,000
< 64,000 32,000 32,000
= 354,000 354,000 0
01 Al H 418,000 386,000 32,000
O Ngotd El=E =& o FSHAHAY(2R)
(5gd) 32,000,0009 * 14! 32,000 0 32,000
< 32,000 0 32,000
SYHY L 16,561,683 14,710,105 1,851,578
= 602,000 602,000 0
= 1,069,000 1,069,000 0
s 1,230,000 0 1,230,000
< 2,551,150 2,551,150 0
% 320,000 240,000 80,000
= 10,789,533 10,247,955 541,578
SIBIETESE 11,445,197 9,663,619 1,781,578
= 52,000 52,000 0
= 1,069,000 1,069,000 0
s 1,230,000 0 1,230,000
< 2,005, 150 2,005, 150 0
x 320,000 240,000 80,000
= 6,769,047 6,297,469 471,578
SYMAIB BHAY 2,757,360 1,197,360 1,560,000
= 52,000 52,000 0
s 1,230,000 0 1,230,000
< 6,500 6,500 0
= 1,468,860 1,138,860 330,000
401 A& HI L 2 bl 2,730,200 1,170,200 1,560,000
= 52,000 52,000 0
s 1,230,000 0 1,230,000
< 6,500 6,500 0
= 1,441,700 1,111,700 330,000
01 Al Hl 2,730,200 1,170,200 1,560,000




2N
X ZH -
L= B

el

A4
SEEREE-!
SVBITTESE

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O M2kl AZASSBANLE DEAS (S
HEXMSX) 330,000,0008 * 14 330,000 0 330,000
s 165,000 0 165,000
2 165,000 0 165,000
O 4K FAAUSLEALY IEAY(VE
CHOFXI 4 XI) 330,000,0008 * 14 330,000 0 330,000
s 165,000 0 165,000
2 165,000 0 165,000
O &N BHAX B+ AY
900,000,0008 * 14 900,000 0 900,000
s 900,000 0 900,000
S E I (2B R ) (R AY) 1,452,500 1,352,500 100,000
= 1,217,250 1,217,250 0
2 235,250 135,250 100,000
401 Al HI L 2 bl 1,452,500 1,352,500 100,000
< 1,217,250 1,217,250 0
2 235,250 135,250 100,000
01 Al&HI 1,452,500 1,352,500 100,000
O eolet ZHIAY DIXE EX 24
100,000,0008 * 141 100,000 0 100,000
FHoIXe MBOHA HIANY(SY 25 .85) 675,798 634,220 41,578
=) 456,000 456,000 0
< 49,000 49,000 0
2 170,798 129,220 41,578
401 Al HI L 2 I 675,798 634,220 41,578
2 456,000 456,000 0
< 49,000 49,000 0
2 170,798 129,220 41,578
01 Al&HI 675,798 634,220 41,578
O FHATAMBOAMIANY (2L BSFS)(
XA ZOHE) A 55,797,740 « 14 55,798 14,220 41,578
SYIIBAIE B (HEAY) 460,000 380,000 80,000
= 140,000 140,000 0
x 320,000 240,000 80,000
401 Al HI L S CHHI 460,000 380,000 80,000
= 140,000 140,000 0
= 320,000 240,000 80,000
01 Al&HI 460,000 380,000 80,000
O 2Eg atHel 52 EZAY
20,000,000 * 14| 20,000 20,000
x 20,000 20,000
O 228 g2 52 ZHAY
20,000,000 * 14| 20,000 20,000
x 20,000 20,000
O 228 d72 H+Z FHAY
20,000,000 * 14| 20,000 20,000
x 20,000 20,000




SN AL D
o sHFWAYS
el SXIDIUE A CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
O 520 28el 52 ZENY
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
B3 20,000 0 20,000
SENLN 1,797,534 1,727,534 70,000
S0& )RS ®IIe3 570,000 500,000 70,000
201 et HH| 570,000 500,000 70,000
02 232l 570,000 500,000 70,000
O s0& J2S ®Ie3
2 570,000,000 * 11 o 570,000 500,000 70,000
ENET] 9,069,343 8,958,515 110,828
2 610,000 610,000 0
s 300,000 300,000 0
= 381,128 330,000 51,128
= 50,000 0 50,000
= 7,728,215 7,718,515 9,700
CRRENLHY 9,069,343 8,958,515 110,828
2 610,000 610,000 0
s 300,000 300,000 0
= 381,128 330,000 51,128
B 50,000 0 50,000
2 7,728,215 7,718,515 9,700
AMABH2 78,090 68,390 9,700
405 TH&HH St 9,700 0 9,700
01 YL 2B St 9,700 0 9,700
O H2E HES MEKH HSaZI| 7
9,700,0002 * 1CH 9,700 0 9,700
EENPESEIEES 570,000 520,000 50,000
s 300,000 300,000 0
= 220,000 220,000 0
ES 50,000 0 50,000
401 N EHIL2THEI 570,000 520,000 50,000
s 300,000 300,000 0
< 220,000 220,000 0
ES 50,000 0 50,000
01 Al Hl 570,000 520,000 50,000
O UXP E2HY 10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
x 10,000 0 10,000
O Aot HIXt2l HA2 L FwFYl
20,000,0008 * 14} 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O Aotpt 0/g2l B4z 2 FHFY|
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
0ROl BE 7Y HAAMY(BE) 730,000 680,000 50,000
s 330,000 330,000 0
= 70,000 20,000 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

ot
A& 2te

TR A EHI

M H e

=
=
2

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 330,000 330,000 0
401 AIEHI L 201 HI 730,000 680,000 50,000
= 330,000 330,000 0
< 70,000 20,000 50,000
2 330,000 330,000 0
01 Al bl 730,000 680,000 50,000
O ORI0IEETY A LAY
50,000,0008 * 14 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
DEHEA LAY 1,128 0 1,128
< f,128 0 1,128
101 1218l 1,026 0 1,026
< 1,026 0 1,026
YR EENEEES 1,026 0 1,026
O NYE WEL ZAY AL (HLH)
1,026,0002 * 19l 1,026 0 1,026
= 1,026 0 1,026
201 L2 bl 102 0 102
= 102 0 102
01 Ak 2teltl 102 0 102
O XYE DEY ZAY HHBE I (LYH
) 102,0008 * 14 102 0 102
= 102 0 102
%014 22 4,478,770 3,635,770 843,000
= 400,000 0 400,000
= 81,500 60,000 21,500
2 3,997,270 3,575,770 421,500
CEE-L] 4,435,770 3,635,770 800,000
s 400,000 0 400,000
= 60,000 60,000 0
® 3,975,770 3,575,770 400,000
THOH 3 o 4 5HE (TH 401 &) 800,000 0 800,000
s 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
401 AIEHIL 2 THHI 800,000 0 800,000
= 400,000 0 400,000
= 400,000 0 400,000
01 Al& I 800,000 0 800,000
O WalFt A& HH(D2 ) (L)
23 800,000,008 * 14 800,000 0 800,000
s 400,000 0 400,000
2 400,000 0 400,000
o 5k & I | 43,000 0 43,000
= 21,500 0 21,500
2 21,500 0 21,500
Nesta el 43,000 0 43,000




SN AL D
M X0l 22
Selr XNYotdF | (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
=) 21,500 0 21,500
s 21,500 0 21,500
401 Al HIZ 201 I 43,000 0 43,000
& 21,500 0 21,500
= 21,500 0 21,500
01 A& HI 43,000 0 43,000
O XNLotE sIZelAred(2xt) (48 ™)
Z & 43,000,000 * 14l 43,000 0 43,000
=) 21,500 0 21,500
= 21,500 0 21,500
ol & XH Ol & 3,538,000 4,338,000 A 800,000
= 175,000 575,000 A 400,000
=) 44,000 44,000 0
= 3,319,000 3,719,000 A 400,000
X ol 91 & X = & Hl 3,538,000 4,338,000 A 800,000
= 175,000 575,000 A 400,000
< 44,000 44,000 0
s 3,319,000 3,719,000 A 400,000
TH ol 21 & Xl =2 Z i 3,138,000 4,138,000 A 1,000,000
= 0 500,000 500,000
< 44,000 44,000 0
= 3,094,000 3,594,000 500,000
401 Al HI K 201 I 3,138,000 4,138,000 A 1,000,000
= 0 500,000 500,000
< 44,000 44,000 0
= 3,094,000 3,594,000 500,000
01 A& HI 3,138,000 4,138,000 A 1,000,000
O A0 HIXXI T XHATHHAZ M X2 FHIA
A (H2AIY BA) 28 03 0 1,000,000 A 1,000,000
= 0 500,000 A 500,000
= 0 500,000 A 500,000
ol 2l & X+ &l (e HIAL) 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
401 Al HI K 201 I 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
20 HI KR MHHATHHARAEHSX 7 ZHIA
A (H2AIY BHA) 200,000,000& = 14 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
T 100,000 0 100,000
Hees(Hen) 116 0 116
SHXNE 116 0 116
ST AMNY EHE 116 0 116
802 gHEt = DI EF 116 0 116




M AL
H: WHRES(HE)
ol BEXE (chel & 9l)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
02 Al - EHIEXZSEHEZ 116 0 116
O 20214 A2 sHIILAIE FHIALY &4
2 A0l Xt 116,000& 116 0 116
HY2FZH (AL D) 166,237 166, 165 72
= 110,000 120,000 A10,000
s 56,237 46,165 10,072
ol 2| 132,525 135,253 A2,728
= 110,000 120,000 A10,000
s 22,525 15,253 7,272
Age 23 249 110,000 120,000 A 10,000
< 110,000 120,000 210,000
101 14 bl 110,000 120,000 A 10,000
< 110,000 120,000 A 10,000
03 SR (RIAHY)2Z2NE S 110,000 120,000 A 10,000
O XNz B3 22X E=
2 & 110,000,000& * 1M 110,000 120,000 A 10,000
< 110,000 120,000 A 10,000
olaAzgyl (A& ) 22,525 15,253 7,272
101 1A dl 22,525 15,253 7,272
01 8= 22,525 15,253 7,272
O =22 7,272 0 7,272
* 6= 12,3213 = 491 » 45A12F « 1& 2,218 0 2,218
7S 11,130& » 5Q1 » 45A12+ « 13 2,505 0 2,505
* 8= 9,992@ * 201 * 45A|12F = 18 900 0 900
* 95 9,160& = 401 * 45A12t = 18 1,649 0 1,649
Jl2&dl 33,712 30,912 2,800
Jl23dl(A4n) 33,712 30,912 2,800
201 Let2d] 17,952 15,152 2,800
01 At 22l 13,952 11,152 2,800
O BM2gHl 1,000,000& * 1621 * 10% 1,600 0 1,600
O E20HAHI 8,000& = 1521 * 10& * 13 1,200 0 1,200




= A
H & 0 & AF Y H A A
20228 = = 4 3 US| H HA
2AMd: HNESZ
d: SELANAH 25
e Sgg XA (=& &)
A EH (A - HEAY - B Of 4 o JEL HDE2
OtM =2t 5,466,602 5,068,616 397,986
= 278,471 50,638 227,833
= 35,000 35,000 0
= 987,659 814,409 173,250
= 20,000 20,000 0
= 4,145,472 4,148,569 A 3,097
SELAMA 2= 721,731 775,635 A 53,904
= 43,138 43,138 0
< 19,243 19,243 0
= 659,350 713,254 A 53,904
sgge NA 721,731 775,635 A 53,904
= 43,138 43,138 0
= 19,243 19,243 0
= 659,350 713,254 A 53,904
Nagd? 29 387,027 388,227 A 1,200
== 3,500 3,500 0
= 383,527 384,727 A 1,200
301 etEd 32 0 1,200 A 1,200
09 SHALAHIXI& 2 0 1,200 A 1,200
O oI 24018 AL &4 23 0& 0 1,200 A1,200
oMY XA 50,000 70,000 20,000
301 et A3 50,000 70,000 20,000
03 o Z2AYHAAZH 50,000 70,000 20,000
O dsA8l JI=Z3AUs &It 23 o0& 0 20,000 20,000
MIISRRIAB LS 164,467 197,171 A 32,704
301 etEd 3 164,467 197,171 A 32,704
08 MBI =RRIAB4AS 164,467 197,171 A 32,704
O ANIERRA 2A22Y 164,467 197,171 232,704
* =0 23 610,200 * 1501 = 12& 109,836 131,804 A 21,968
* SAlY|
A& 8,0008 * 1501 » 22 « 12& 31,680 38,016 6,336
* 1 EH|
A& 4,0008 * 1501 = 22 « 12& 15,840 19,008 A 3,168
» 225 2 3 & 330,720 * 159! 4,961 5,953 A 992
» SRS &4 ol
d& 20,000% = 1521 * 43| 1,200 1,440 A 240
Mt ol ed 235t 3,298,814 3,321,999 A 23,185
= 2,500 7,500 25,000
=1 35,000 35,000 0
== 740,596 743,096 A2,500
= 20,000 20,000 0
= 2,500,718 2,516,403 A 15,685
Mt oled 2 st 3,298,814 3,321,999 A 23,185
= 2,500 7,500 A5,000
=1 35,000 35,000 0




2N

X Wy gy A3
SRl Wy dgazgds (Sl & &)
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
[ 740,596 743,096 22,500
ES 20,000 20,000 0
s 2,500,718 2,516,403 A 15,685
HHZ32S ALY 22l 262,341 275,526 A13,185
S 28,600 28,600 0
= 233,741 246,926 13,185
301 LetE2H =S 200 2,000 A~ 1,800
09 HALAHI K& = 200 2,000 A1,800
O Ha ddEBZ2 & AL FIOtA Al 24
2 & 20,0008 * 1021 * 13 200 2,000 A 1,800
307 21201 & 121,869 133,254 A11,385
< 16,800 16,800 0
= 105,069 116,454 A11,385
06 2= 94,615 106,000 A 11,385
O &2 HNMZH EEINY(MMFINZ)
Z 8 38,614,600 * 1A 38,615 50,000 A 11,385
s AALUS FEEHE 0 10,000 210,000
= 0 5,000 25,000
< 0 2,500 A2,500
= 0 2,500 A 2,500
201 ¢er24| 0 10,000 210,000
= 0 5,000 A5,000
< 0 2,500 A 2,500
a 0 2,500 A2,500
01 AF22t2l bl 0 10,000 A 10,000
O s8I AMaE &&= 23 0¥ 0 10,000 A 10,000
= 0 5,000 A5,000
< 0 2,500 A2,500
[ia 0 2,500 A2,500
THoll & THEH Ol 722,848 245,765 477,083
= 219,500 0 219,500
& 201,580 25,830 175,750
i 301,768 219,935 81,833
TH et T = ek 2 st 722,848 245,765 477,083
= 219,500 0 219,500
& 201,580 25,830 175,750
a 301,768 219,935 81,833
THEROI 2 CHHI 32,040 16,040 16,000
T 16,000 0 16,000
s 16,040 16,040 0
401 AIEHIZ 2 I 16,000 16,000
= 16,000 16,000
01 AlZ dl 16,000 0 16,000
O ANEDsY EXAG(88H)
16,000,000& 14 16,000 16,000
= 16,000 16,000




S OHREZY

2 THol = M o
SRl MUY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
MHet=s 2R 143,348 115,265 28,083
< 50,000 0 50,000
= 93,348 115,265 A21,917
201 Zer24l 8,000 29,000 A 21,000
01 At22t2l bl 8,000 29,000 A 21,000
O 8857 FHI Lt
2 & 800,000  105¢ 8,000 24,000 A 16,000
O ZgE2N OHE =2&=+ Z2E & 0 5,000 A5,000
206 M= Hl 17,083 18,000 AQ17
01 =4l 17,083 18,000 AQ17
O =X d&E 17,082,830 * 14l 17,083 18,000 AQ17
401 AIEHI L 20HYI 118,265 68,265 50,000
< 50,000 0 50,000
s 68,265 68,265 0
01 A& HI 118,265 68,265 50,000
O Mg S g mass3s(ac s
e ) (8gd) 50,000,000& = 14l 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
PRSP =21\ N 6,800 12,800 A 6,000
301 LA F 2,000 8,000 A 6,000
12JIEBE243 2,000 8,000 A 6,000
O XNEXsd M Lt u=x
2 & 50,000& = 400! 2,000 8,000 A 6,000
M1l BiS 8gx Olol=+ 439,000 0 439,000
= 219,500 0 219,500
= 109,750 0 109,750
i 109,750 0 109,750
302 Ol Mol 24 = 439,000 0 439,000
= 219,500 0 219,500
=) 109,750 0 109,750
i 109,750 0 109,750
02 BIQITHOH A =S FESEN S 439,000 0 439,000
O M1z tHE &g HDols-AY
439,000,000 = 14l 439,000 0 439,000
= 219,500 0 219,500
= 109,750 0 109,750
s 109,750 0 109,750
= 24 & 29 26,666 0 26,666
= 13,333 0 13,333
s 13,333 0 13,333
2= 0otd el 26,666 0 26,666
= 13,333 0 13,333
s 13,333 0 13,333
SHMATMESEL XNEAY 26,666 0 26,666
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